

STYREPROTOKOLL

Sted:	Telefonmøte
Dato:	20. januar 2015
Tidspunkt:	Kl 20.00-21.00
Deltagere:	Anne Marit Bjørnflaten, møteleder Ken Are Johnsen Anne Grethe Kristensen Lindor Lorentsen
Referent:	Irene Nordhaug Hansen

SAK 4/15 INNKALLING OG DAGSORDEN

Vedtak:

Innkalling og dagsorden godkjent.

SAK 5/15 PROTOKOLL

Vedtak:

Protokoll godkjent pr epost behandling.

SAK 6/15 NORSK TEATERRÅDS EKSTRAORDINÆRE ÅRSMØTE

Vedtak:

1. Styret ønsker at HATS skal meldes ut av Norsk teaterråd kollektivt sammen med en eller flere av de andre medlemsorganisasjonene.
2. Styreleder tar kontakt med styreleder i Vestlandske teater (VT), for drøftinger rundt innhold i en felles formulering som kan legges fram til møtet som VT har invitert til.
3. Styret tar endelig stilling til saken når resultat av punkt 1 og punkt 2 foreligger, og saksbehandling ferdigstilles på e-post dersom det ligger til rette for dette.
4. Styret mener at forslaget for en intensjonsavtale mellom flere organisasjoner, kan være et godt utgangspunkt for å danne grunnlaget samarbeid i det frivillige scenekunstheltet og bidra til å skape en mer robust organisering av feltet, når denne er forankret i faglige mål.

SAK 7/15 INFORMASJONSSAKER

Følgende informasjonsaker tatt til orientering:

1. Seminaret "Redesign for amatørteaterbevegelsen" avviklet i samarbeid med Buskerud teater. Dokumentasjon vil bli publisert på en egen blogg.
2. Kartlegging av det frivillige scenekunstheltet startet.
3. Det er innvilget Kr 30 000,- i støtte fra Fritt Ord til seminaret "Hvem kan ytre seg om kunst" der vi samarbeider med NNBK og RadArt. Seminaret er planlagt avviklet under Vårscenefest i Tromsø.
4. Prosjekt Bolyst gjennom Ildsjeler inne i sitt siste halvår.
5. Den Nordnorske kulturavtale 2014- 2017 tilsendt til HATS i pdf format.
6. Informasjon om disponering av personell i 2015.
7. En ansatt skadet på tjenestereise 11. desember 2014.
8. Det skal drøftes et samarbeid med Høgskolen i Nesna rundt instruktøropplæring og kunstkritikk kursene.
9. Det er nå en underskrevet samarbeidsavtale med Stiftinga for folkemusikk og folkedans for avvikling av NTNUs etterutdanning Innføring i folkedans – 15 sp.
10. Arbeid med årsavslutningen og dokumentasjon er noe forsinket. I møte med revisor vil det avklares forhold rundt føring av prosjektmidlene (170`+140`) for Bolyst gjennom Ildsjeler, om det skal til resultat eller i balansen for så å føres i resultatet for 2015.

SAK 8/15 ÅRSMØTE

Vedtak:

Styret ber administrasjon om å tilrettelegge for avvikling av Årsmøtehelg i Bodø 17.-19. april. Det er ønskelig med en omvisning på Stormen i tilknytning til programmet.